

平成 20 年 6 月 10 日

株主各位

東京都千代田区丸の内一丁目 9 番 1 号  
鈴木金属工業株式会社  
代表取締役社長 杉 浦 登

「第 107 期定時株主総会招集ご通知添付書類 第 107 期報告書」の  
一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご支援を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、平成 20 年 6 月 9 日付でご送付いたしました「第 107 期定時株主総会招集ご通知添付書類 第 107 期報告書」の記載事項に一部誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきますので、何卒ご了承いただきますようお願い申し上げます。なお、訂正箇所については、下線を付しております。

株主の皆様におかれましては、ご理解と引き続きご鞭撻のほどお願い申し上げます。

敬具

記

【訂正箇所】第 107 期定時株主総会招集ご通知添付書類 第 107 期報告書 19 頁

(1 株当たり情報に関する注記)

誤		正	
1 株当たり純資産額	<u>319 円 13 銭</u>	1 株当たり純資産額	<u>279 円 68 銭</u>

なお、平成 19 年 6 月 11 日でご送付いたしました「第 106 期定時株主総会招集ご通知添付書類 第 106 期報告書」の記載事項にも同様の誤りがございましたので、訂正いたします。

【訂正箇所】第 106 期定時株主総会招集ご通知添付書類 第 106 期報告書 19 頁

(1 株当たり情報に関する注記)

誤		正	
1 株当たり純資産額	<u>285 円 36 銭</u>	1 株当たり純資産額	<u>276 円 83 銭</u>

以上